







nyós erdő magaslát tartotta megszállva. Ezen szá-

vetve a Bécs-Ujhely felől előrenyomuló 2. hadtest

seg kellő közepén volt. Nemsokára a roham követ-

ben. A csapatoknak szűrkkel történt ellátása által

miniszter otlété alatt az új oronát is megszáll-

Élő bizonyosságok tel-

13. hadtest (Bechtolsheim báró altábornagy) a 42. honvéd- gyaloghadosztály kitévelével, a 36. gyaloghadosztályal (Pitreich altábornagy) s a hadtest- tüzérséggel Alsó-Pulyánál s a 7. gyaloghadosztályal (Hartenec altábornagy) Perványon át a Nagy-Baromtól keletre eső magaslatok felé vonul. A 42. honvéd gyaloghadosztály (Lukinicz altábornagy) a hadsereg tartalékaik marad meg és Alsó-Pulyától délre eső magaslatok felé nyomul előre. A 2. lovashadosztály (Gagern báró altábornagy) csalakozva a 7. gy.-hadostályhoz, a hadsereg jobb szárnyát fedezze s a holnapi napra bézza a 13. hadtestparancsnokság alá rendeltetik. Az indulás ideje akkép határozandó meg, hogy a hadtestnek előérője a tabori őrsége vonalát reggel 8 óra 30 perczkor meghaladják. A 42. honvéd gy.-hadostály 7 óra 30 perczkor indul Alsó-Lászlórol. A hadsereg parancsnokság reggeli 8 órakor az Alsó-Pulyától délre eső magaslatokon (279-es magassági pont) lesz. A 3. hadstestlől minnel előbb jelentést vár az ellenséges 2. hadtest viszonyaira nézve.

Közseg, szept. 20. A hadgyakorlatok fővezénylete s a főherczegek reggel hat órakor, 6 felszékig pedig negyed hét órakor kocsin mentek Alsó-Pulyáig. és onnan északra Nagy-Barom felé lovagoltak, hol báró Schönfeld tábornagy (északi sereg) két hadtesttel magát keményen elszócolta oly helyzetben, melyet nehéz lesz bevenni.

Közseg, szept. 20. Több órai szilárd állásban végigküzdött intenzív védelmi harc után ma a hadgyakorlatban résztvevő mind a tízennyeg gyaloghadosztály összes kombattans csapatait foglalkoztatja ély oly egyszerűen előkészített, mint a mily fenyvesre vehajított éles támadás következtében történt Nagybarom közepében, melyet az északi hadseregre tartozó 6. hadtest (Prigyes főherczeg) előretörő gyaloghadosztályai a déli hadsereg csapatai ellen intéztek, s a melyet egy részről az ellenség bal oldala felé az északi hadseregnek az útkeztibe épen belépő 2. hadtest (Kovács altábornagy) s másrésztől az északi hadsereg kombindált hadteste (gr. Uexküll altábornagy) támogatták, a mai gyakorlat azzal végződött, hogy az északi hadsereg (báró Schönfeld tábornagy), habár a déli hadsereg (báró Reinländer tábornagy) szánczírára mindannyiszor nagy ügyességgel vette fel újabb a védelmi harcot, feltartoztatatlannul a Csáva patak szakaszáig nyomulhattat előre, mire — már delatáni három óra volt — természetszerű befejezést nyerte.

ezzel a császár János királyt a 20. szeptemberi ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Élő bizonyosságok tel-

ezzel a császár János királyt a 20. szeptemberi ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.

Köszeg, szept. 20. (Az Egyetértés ki- küldött tudósítójának távirta.) A távirati cenzura ügyében Wekerle miniszterelőnök magához kérte Thüringer postatitkárt és a miniszteri rendeletre nézve információt kért, hasonlóképen tett báró Fejérváry honvédelmi miniszter is, a ki Auspitz ezredessel értekezett ebben az ügyben. A dolog iránt Albrecht főherczeg is nagyon érdeklődött. Báró Fejérváry jelentést tett Wekerle miniszterelőnöknek, a kitől újabbi kihallgatást kértém.



lengés ellen, melyvel a francia sajtó az orosz... (A szöveg részlete)

Pétervári, szept. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az orosz sajtó egyhanguan az iparkodik bizonyítani, hogy az angol... (A szöveg részlete)

A braziliai forradalom.

Berlin, szept. 20. Az «Arona» és Alexandrin»... (A szöveg részlete)

Hamburg, szept. 20. (Hamb. Corr.)... (A szöveg részlete)

Tucuman, szept. 20. A csapatok a fők a fölkölköz... (A szöveg részlete)

Buenos-Aires, szept. 20. A minisztertanács... (A szöveg részlete)

Washington, szept. 20. A kormány... (A szöveg részlete)

New-York, szept. 20. A «New-York Herald»... (A szöveg részlete)

New-York, szept. 20. A «New-York Herald»... (A szöveg részlete)

Rio de Janeiro, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.)... (A szöveg részlete)

KÖZGAZDASÁG.

Berlin, szept. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)... (A szöveg részlete)

Paris, szept. 20. «Journal des Debats»... (A szöveg részlete)

Washington, szept. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)... (A szöveg részlete)

Magyar hajózás.

A természet törvénye szerint mindenek, mielőtt... (A szöveg részlete)

Ilyen fontosságú procedúra alatt van jelenleg a... (A szöveg részlete)

Hogy kereskedelmünk és közlekedésünk tovább... (A szöveg részlete)

Itt, ezen dolgokban, a jövő az osztrák kormány... (A szöveg részlete)

Azon reform, a melyet a magyar hajózás iránt... (A szöveg részlete)

Ez az egyesült által elfogadott és betervezésre... (A szöveg részlete)

A memorandum főhídjaja, hogy abban a hajó... (A szöveg részlete)

tént. A magyar magánhajósok kimondták az egyet... (A szöveg részlete)

Hogy a véletlen találkozás-e? avagy különösen... (A szöveg részlete)

A miniszterrel felel tudja azt ma Magyarországon... (A szöveg részlete)

Ne ilyen feladat ellátására törekedjen a magán... (A szöveg részlete)

Külkereskedelmét a magyar magánhajósok eddig... (A szöveg részlete)

Mi okozta az osztrák Lloyd tengeri hajózási társ... (A szöveg részlete)

Ne áltassa magát senki abban a téves reményben... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

gazdák túllének a célon, ignorálva a Lukács min... (A szöveg részlete)

Tudvalel, hogy minden intézménynek, ha idegen... (A szöveg részlete)

Ne ilyen feladat ellátására törekedjen a magán... (A szöveg részlete)

Külkereskedelmét a magyar magánhajósok eddig... (A szöveg részlete)

Mi okozta az osztrák Lloyd tengeri hajózási társ... (A szöveg részlete)

Ne áltassa magát senki abban a téves reményben... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

szemben és elszoknak a kérdések vitatásáról; his... (A szöveg részlete)

Tudvalel, hogy minden intézménynek, ha idegen... (A szöveg részlete)

Ne ilyen feladat ellátására törekedjen a magán... (A szöveg részlete)

Külkereskedelmét a magyar magánhajósok eddig... (A szöveg részlete)

Mi okozta az osztrák Lloyd tengeri hajózási társ... (A szöveg részlete)

Ne áltassa magát senki abban a téves reményben... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

Magyarország az I. es. k. szab. dunagőzhajózási... (A szöveg részlete)

kedő Osviecbimen, Die Maximilian postlöveér (ha... (A szöveg részlete)

Sertéskezeskedelmi csarnok. Budapest-Könyvny.

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

Könyvny. szept. 20. A Híztörvények I. Magy. e... (A szöveg részlete)

KIALLITÁSI ÜGYEK.

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

Az ezredes országos kiállítás XII. csoportj... (A szöveg részlete)

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSE.

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

Bécs, szept. 20. (Az Egyetértés távirata.) A mai... (A szöveg részlete)

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A pénzügyi és váltóárfolyamok. A pénzügyi... (A szöveg részlete)

A pénzügyi és váltóárfolyamok. A pénzügyi... (A szöveg részlete)

A pénzügyi és váltóárfolyamok. A pénzügyi... (A szöveg részlete)

A pénzügyi és váltóárfolyamok. A pénzügyi... (A szöveg részlete)

A pénzügyi és váltóárfolyamok. A pénzügyi... (A szöveg részlete)

A pénzügyi és váltóárfolyamok. A pénzügyi... (A szöveg részlete)

A pénzügyi és váltóárfolyamok. A pénzügyi... (A szöveg részlete)



Ezen hirdetés rovattal minden szó... TELEFON 542.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad... TELEFON 542.

Elveszett e hó 18-án este Mátyás-utca... Egy csinos, 32 éves szalma...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Eladó birtok Szatmárnémetyben...

Alkalmazást keres. Egy középkorú edzett ember... Művelt arálvány, 22 éves...

Oktatás. Okt. tanítónők a gymnasiumokhoz... Magyar és német nevelők...

Hónapos szobák. Valamint nagyobb szalonok... Intelligens, 24557...

Bérlet. Késze helyi Nándornál... 2200 hold üveghajtó-társaság...

Házmesteri. Keresek egy tisztességes fiatal gyermeket... Józsa félegyelő...

Lakás és bérlet. Egy ló... 24558...

Állást nyervek. Bírki is, ha ez az állás... Pénzt föld-birtokra...

AZ ŐSZI IDÉNYRE ajánljuk pompás újdonságokkal legdusabban felszerelt vászonáru- és fehérnemű-raktárunkat...

ÁTKÖLTÖZÉSEK. Bútor-heraklázások. I. Budapesti bútorszállító, bútorraktározási intézet...

Jó napot kedves olvasó! Szép szabású, hosszan tartó cipők...

BIESOLT & LOCKE. MEISSENI VARRÓGÉP-GYÁRA. Alapítva 1869-ben. MEISSEN I. S.

Tölgyfa-eladás. Romhányban. Vas vasúti állomás közelében...

Titkos betegségeket. Besenbek Alajos orvos-sebez és szülész. 22 év óta a téren működik...

Értesítés. Az 1893-ik évi szükséges fehérneműk szállítása...

FISCHER és HEIDBERG. Vegyesüzemű gyára BUDAPESTEN. Irda: V. Arany János utca 25.

Uraknak! A feltalálótól Prof. Dr. Meidinger-től kizárólag felhatalmazottul HEIM H. Budapest és Bécs.

Hirdetmény. A f. év április 3-án megtartott rendkívüli közgyűlés elhatározta...

Loárverési hirdetés. Közhírré tétetik, hogy a kisbéri, mezőhegyesi bálnai és fogarasi m. kir. állami méneseiből...

GUMMI. Erredi párisi gummi- és hálójáratok. Pályázati hirdetés. A maros-újvári «Liget» és zeneegyletnek nyújtandó...

Detrich Gyula ekegyára. Budapest, Lipót-körút 30. eredeti Gubicz ekeit; utazóit Vidától az acél Szék rendszert...

Hirdetmény. A f. év április 3-án megtartott rendkívüli közgyűlés elhatározta...

Értesítés. Az 1894. év folyamán az agyreműknek előforduló munkák és szállások biztosítása végett folyó évi október hó 13-án Paks...

KLEIN JÁNOS-féle harmonika. A legjobb és legkedveltebb a világon. Csakis saját készítmények. Nagy rakományok megkellő hangszerekből...

Villányi baranyai hegyi-borok. A Várdi-féle pinceszet Villányon. Ez a Várdi-féle pinceszet Villányon 133490. szám.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Osztrák-magyar-boszniai vasúti forgalom. 121110.1893.

SZERKESZTŐ. BUDAPEST VI. SZERKESZTŐKAT. KEZIRATOKAT NEM KESK BEÁRMENTES LEVELÉRE ELŐFIZETÉSE. Vidékre postán v. helyi...